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Zacznę od podziękowania za wypełnienie ostatniej ankiety pracowniczej Sólar. Bardzo ważne jest dla nas 
wysłuchanie Waszej opinii, zarówno dotyczącej tego, co zostało zrobione dobrze, jak i tego, co można zrobić lepiej. 

W ostatniej ankiecie odpowiedziało 212 pracowników, co oznacza odsetek odpowiedzi wynoszący 53%. Ankieta 
składała się z 8 pytań i jednego pytania otwartego. 

Bardzo miło było zobaczyć, jak wiele osób odpowiedziało na pytanie otwarte. Wielu z Was pracowało dla więcej niż 
jednej firmy sprzątającej, dlatego ciekawie było usłyszeć Waszą opinię na temat tego, jak sobie radzi Sólar.  

Jeśli macie jakiekolwiek pytania dotyczące ankiety, zawsze możesz skontaktować się ze mną w biurze lub wysłać 
mi e-mail. 

miłego dnia 

Ingunn M. Ágústsdóttir 

ingunn@solarehf.is 

 

Poniżej możecie zobaczyć wyniki ankiety: 

 



 

Sólar w porównaniu do innych firm, które również korzystają z HR Monitor: 

 

 

 


